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SAMBUTAN PENASIHAT SANGGAR SENAM SEHAT 

INDONESIA (SSI) SASANA ‘45 WONOSOBO 

PADA ACARA 

HALAL BI HALAL  

 

SENIN, 21 APRIL 2025 

 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Ketua beserta Segenap Pengurus Sanggar SSI Sasana ’45 

Wonosobo; 

• Ketua Penyelenggara Halal Bi Halal Senam Sehat 

Indonesia Sasana ’45 Wonosobo; 

• Para pelatih; dan 

• Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal‘afiat tidak kurang 

suatu apa-pun. 

Mengawali sambutan ini, masih dalam suasana syawal 

yang penuh kehangatan Idul Fitri, selaku pribadi, keluarga, 

maupun peran saya sebagai Penasihat Sanggar Senam Sehat 

Indonesia (SSI) Sasana ’45 Kabupaten Wonosobo, dengan 

kerendahan hati saya ucapkan Selamat Idul Fitri 1446 H. 



2 | B a g i a n  P r o k o m p i m  
 

mohon maaf atas segala kekurangan, kekhilafan, dan 

kesalahan saya selama ini, baik dalam bertutur kata, 

bersikap, maupun dalam bertindak.  

Melalui momentum yang indah ini, mari kita saling 

membuka hati, saling memafkan, dan mudah-mudahan 

silaturahmi yang telah kita rajut ini bisa semakin mempererat 

kebersamaan serta senantiasa dipenuhi dengan keberkahan. 

 

Hadirin yang Saya Hormati, 

 

 Dengan penuh kehangatan, momen Halal Bi Halal ini 

bukan hanya sekadar perayaan semata, melainkan menjadi 

penyejuk hati dengan bersua sapa, saling menguatkan rasa 

setelah sekian waktu kita disibukkan dengan aktivitas 

masing-masing.  

 Tentunya, ditengah kesibukan rumah tangga, pekerjaan 

dan rutinitas harian yang terkadang tak kenal jeda. Maka, 

hadirnya momen seperti ini seolah mengingatkan kita, bahwa 

kita memiliki rumah kedua, tempat kita menebar suka cita, 

saling menyemangati dan tumbuh dalam kebersamaan. 

 Oleh karena itu, saya percaya, kekompakan kita semua 

adalah kekuatan utama bagi sanggar SSI ’45 yang bukan 

hanya dari gerakan senam yang selaras, tetapi melalui hati 

yang saling terhubung dalam rasa persaudaraan. 

 Mari kita rawat suasana ini, dengan kepedulian 

bersama yang hadir bukan hanya sebagai teman senam, tapi 

sebagai sahabat dalam suka dan duka.  
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 Dengan demikian, energi positif akan tumbuh, bukan 

sekadar membuat tubuh kita sehat melainkan membuat 

pikiran yang jernih, hati yang terbuka dengan lapang serta 

jiwa yang bahagia. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
 

 Saya sebagai penasihat, sekaligus sebagai sesama ibu, 

sahabat dan teman seperjuangan di sanggar ini, merasa 

bangga dan terharu melihat kebersamaan rekan-rekan 

semuanya. Saya meyakini, meskipun kita hadir dari berbagai 

latar belakang, usia dan cerita hidup yang berbeda, dengan 

semangat kebersamaan sanggar ini akan terus bertumbuh 

menjadi ruang yang sehat dan penuh kebahagiaan. 

 Lebih dari itu, kita semua tentu sepakat bahwa senam 

bukan hanya perihal menggerakkan tubuh melainkan bentuk 

cinta pada diri sendiri. Sebuah usaha kecil yang berdampak 

besar sebagai upaya menjaga kebugaran fisik, menyehatkan 

pikiran dan mempererat hubungan sosial. 

 Karena itu, saya sangat berharap kelompok senam dari 

SSI ’45 ini akan terus hidup dan berjalan dengan semangat 

yang sama. Sehingga perlu kita yakini, bahwa sehat itu tidak 

memandang usia, status dan latar belakang, maka siapa pun 

berhak untuk hidup yang sehat dan bahagia. Mari kita ajak 

lebih banyak orang untuk bergabung, bertumbuh bersama 

karena tak ada kata terlambat untuk mulai bergerak. Melalui 

sanggar ini, kita semua belajar dengan cara yang 

menyenangkan, penuh tawa dan rasa kekeluargaan.  
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Hadirin yang Berbahagia, 

 

 Sebelum menutup sambutan ini, saya menyampaikan 

apresiasi yang setinggi-tingginya kepada seluruh panitia atas 

waktu dan dedikasinya dalam menyelenggarakan acara ini. 

Tentu, semua memiliki peran yang penting dalam 

kehangatan yang terjadi hari ini.  

 Terima kasih, sudah menghadirkan ruang bagi kita 

untuk saling berilaturahmi, berbagi cerita bahkan mungkin 

tawa dan haru yang tak terasa tumpah satu sama lain. 

Mudah-mudahan, Halal Bi Halal ini menjadi ladang amal 

dalam kebaikan dan semoga kebersamaan ini terus menjadi 

pemantik semangat untuk menjaga tubuh tetap sehat, hati 

yang hangat serta persaudaraan yang erat. 

 Demikian, kiranya yang dapat saya sampaikan, atas 

kurang lebihnya mohon maaf. 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

PENASIHAT SANGGAR SENAM 

SEHAT INDONESIA SASANA ’45 

WONOSOBO 

ttd 
Ny. INDAH NURITASARI AMIR HUSEIN 


